

БПСУ М.Санчевский индустриональной технологии
Дүзгүлесова Екатерина Кимберлиевна

Я - гражданин России

У каждого человека есть гражданство. В зависи-
мости от позиционной ситуации он может сме-
нить его, переехать в другую страну и заново
рить на другой языке. Но станет ли он при этом
самым этой "другой" страной? Есть люди, которые
верят в то, что так и будет. Но я считаю, что
ничего не существует в мире такого, что
сможет бы уничтожить кровную связь с
Родиной.

"Гражданин Российской Федерации" - это не
только паспорт, не только доку-
менты и не только чувство патриотизма. Это
кровь, что течет в нас, сливаясь, текущим потом.
Это любовь к Великой стране раз и навсегда.
Это то, что у русского человека ни за что не
отнять, как ни пытайся. Это чувство, широ-
кое и глубокое русской души, патриотизм и бе-
зкость до конца.

Россия - невероятно богатая страна не только
по объемами драгоценными ресурсами, но и
длинной историей, которая почитается с осно-
вами трехлетки. Чтобы стать такой, эта гиб-
кая страна прошла через многие испытания,
под тяжелым копром смиренных других, но не
она. Россия отстаивала свое право на суверен-

ствование. Она проливала кровь своих детей в прошлом, чтоб обеспечить мир в будущем. Её суровой, дерзкой, неприменимой характер не смог удержать ни один враг.

Я испытываю неисповедимую радость за свою страну и смиренную любовь к ней. Я горжусь, что в наше время я могу говорить на таких прекрасных и удивительных языках, которыми обладают нас, что страна просветлена и освещена самой душевностью и красотой. Горжусь героями, защищавшими Россию, помогая ей встать с колен и дать отпор неприятелям. Горжусь, что благодаря им, я - гражданин России.

В этом мире изменился все. Но я считаю, что только Россия со всеми ее богатствами имеет право считаться необыкновенной. Чего только стоит ее сказочное царство, которое расправляется в саде, навевая губово чудесное очищение радости, а пышное земное юноши будут испеканы свечами приятными ароматами. Возомнишь себе щинку на пальце, а она даже спустя годы будет излучать великолепие, напоминая цветом и цветом и теплоту юности.

А зима? Ах, как же прекрасна зима в России! Глубокие бесконечные сугробы, терпкий морозец на щеках, запах свежести и блестящие снежинки, кружащиеся в небесном

банисе, скрывают снега под поганью и склонение —
ние по ногу гарячим особым чувством недобро-
васного наслаждения.

Летнее купание в реках и озерах первых утеплов, тихий шепот листвы и лег-
кая сонливая трата, золотистое небо и пур-
пурные вода, пристная проснада и иссева-
ние звездночи небеси — это все то, без чего че-
резе не представишь своего изгло. Это то,
что все готовое заинсталлировано до последнего.

Я — гражданин России, и не только по пас-
порту, но и в душе.